





18 bis.—'Rumboso', negro reñito y bragao. Los sobrosos son también dos preciosos ejemplares y su pinta y nombres son: 'Brujito', negro reñito y bragao. 'Granito', negro bragao.

Trenes especiales. Con motivo de las corridas que se celebrarán en esta ciudad los días 25 de julio, 1, 2, 4, 5 y 16 de agosto, la Compañía del ferrocarril de Ontaneda ha dispuesto para tales días, además del servicio ordinario, la circulación de un tren especial que saldrá de esta estación a las 20.15.

Diputación provincial de Santander.

Habiendo expirado ya el plazo para el pago de amas externas de la Incura, correspondiente a 1916, repetidamente anunciado en el 'Boletín Oficial' de la provincia, se advierte a las interesadas que aún no hayan percibido su salario, que todavía podrán hacerlo en la Depositaria de fondos de esta Diputación, en los días que faltan del mes corriente, en las condiciones de la necesidad que su presentación en el indicado plazo, acompañada de la precisa documentación, pues en caso contrario habrá de dejarse transcurrir el ejercicio para poder satisfacer los haberes pendientes en la relación de resultados del próximo año.

UNA QUEJA JUSTA

Nuevamente recibimos quejas de los vecinos de la calle de Juan de la Cosa, por el estado de abandono en que se tiene dicha calle. Sabido como es el tránsito grandísimo de vehículos que por esa vía van al Sardinero, es lamentable que en todo el santuario no pase una sola máquina para regar que evite verdaderas nubes de polvo y materias perjudiciales a la higiene y la salud.

Cuando, hace algún tiempo, presentamos esta misma queja al señor Gómez Collantes, fuimos atendidos inmediatamente, pero desde que dicho señor dejó la Alcaldía, la carretera no ha vuelto a regarse.

FERIAS Y FIESTAS

Inauguración y retreta. Esta noche, a las nueve, tendrá lugar la retreta de inauguración de ferias, partiendo la comitiva, con la carroza alegórica municipal, desde Puertochico, siguiendo por el paseo de Pereda, calles de la Ribera, Alarazanas, Becedo y Burgos, al real de la feria.

A lo industrial. Estando cerradas las oficinas municipales los días festivos, al Alcaldía ha dispuesto se reserven hasta la una del día de hoy toda clase de permisos, tanto de la feria como de los atradores de la plaza de toros, a los industriales que ocuparon los puestos el año pasado. Después de esa hora se considera educados los derechos adquiridos por dichos industriales, disponiéndose de los puestos para los nuevos solicitantes, cuyas peticiones se admitirán únicamente hasta las siete de la tarde del citado día.

DE LA GUERRA EUROPEA

Los éxitos austroalemanes en Oriente, se extienden.

VIENA.—Cerca de Tarnopol se acentúan nuestros éxitos. Se juzga que la batalla de Tarnopol será un paso para la paz. El avance austroalemán se extiende. Los aviadores cooperan eficazmente a la acción. La confusión de los núcleos enemigos entorpecerán su retirada.

PETROGRADO.—Kerenski ha sido víctima de un segundo atentado.

PARTE OFICIAL AUSTRIACO NAUEN.—El segundo parte austriaco, dice:

«Frente ruso.—Las luchas en la Galitzia oriental se han transformado en un rudo golpe para los ejércitos rusos.

Ayer por la tarde llegaron nuestros soldados a la cabeza del puente de Tarnopol, en el Sereth.

Por la noche llegamos a varios puntos de la línea de Tarnopol.

Los rusos retirarán también al Este y Sudeste de Brzezani.

Entre el Zlota-Lipa y el Sereth, al Este y Sudeste del ferrocarril, las columnas rusas huyeron a la desbandada.

En estas condiciones se ha dado principio a la persecución.

Numerosas poblaciones del Este del Sereth están ardiendo, habiéndose apoderado de mucho material de guerra y numerosos prisioneros.

En el Narajowka inferior aumentó la lucha de artillería.

Frente de los Carpatos.—Combates de patrullas en algunos puntos.

La situación interior en Rusia.

PETROGRADO.—El general Kerenski ha resultado apesadumado a todos los jefes del movimiento pacifista.

En Moscú se ha reproducido la agitación, habiéndose practicado numerosas detenciones.

Se persigue a Lennine, acusándole de delito de alta traición y culpándole de las deserciones que se registran en el ejército.

El ejército ruso. La retirada e indisciplina en el ejército, y las dificultades militares para el aprovisionamiento, aumentan.

A Estocolmo. ROMA.—Los socialistas italianos tienen pensamiento de trasladarse a Estocolmo.

La Argentina y los Imperios centrales. PARIS.—El presidente de la República Argentina ha declarado que existe el estado de guerra entre este país y los Imperios centrales.

Todos los súbditos austriacos y alemanes han sido detenidos. Las Casas de comercio austrogermanas han sido cerradas.

Una dimisión. NUEVA YORK.—Ha dimitido el general Gostrahada.

¿Si o no? PARIS.—Grecia no llegará a declararse en estado de guerra con Alemania.

Pepinillos, Variantes, A. TREVIJANO caparras, Mostaza

La festividad de Santiago.

Un nuevo y valioso número, no incluido en el programa de festejos de este verano, tendrá lugar mañana, miércoles, en la Alameda de Oviedo. La fiesta ha sido organizada por el escuadrón de lanceros de España, destacada en Santander, y se ajustará al programa siguiente: Por la mañana, a las cinco, diana por la música de los exploradores.

A las diez, misa de campaña en la Alameda de Oviedo, y, terminado este acto, desfile del escuadrón.

A las diez y media, primera comida a la tropa, con arreglo a la siguiente lista: Entremeses Sardinias en aceite Aceitunas y salchichón Tortilla Paella Merluza salsa mayonesa Ensalada de judías verdes Carne asada Ensalada Postres Pastelitos gallegos frutas

Vino, café, coñac, sidra champagne Por la tarde, a las tres, paseo. A las siete, segunda comida, con arreglo a la siguiente lista: Carne estofada Pescado frito Ensalada Postres, vino, café y coñac

A las ocho, función de teatro por los exploradores, en honor del escuadrón, poniéndose en escena las obras 'Lecceon de esgrima', 'El ojo derecho', 'Sueno patriótico', escrito por un soldado, y coros de cantos montañeses.

Al acto asistirán las autoridades civiles, eclesiásticas y militares. Entre éstas figura el coronel del regimiento lanceros de España, don Pedro de la Cerda. La misa está a cargo del elocuente orador y capellán del regimiento, don Angel Dancausa Lozano.

Terminada la misa, este señor capellán del regimiento lanceros de España, y fiscal eclesiástico castrense de la sexta región, dirigirá a las tropas una sentida alocución patriótica.

Han sido invitadas las personas reales que se encuentran en Santander. Asimismo lo han sido la escolta real y los exploradores.

Las músicas del regimiento de Valencia y la de exploradores tocarán durante la misa y comida de la tropa.

El desfile. Le llevarán a cabo las tropas antes mencionadas en la carretera de San Fernando, ante el jefe de la escolta real y el general gobernador de la plaza, señor vizconde de Uzqueta.

La escolta real y el regimiento lanceros de España desfilarán en sentido inverso a galope tendido por la vía mencionada, para cuya maniobra se ha ordenado por la Alcaldía enarenar los pasos de piedra de la calle aludida.

También hoy habrá algunos festejos, que se verificarán por este orden: Por la mañana, a las siete, concurso de escuadrón en servicio de campaña: tres recompensas de 25, 15 y 10 pesetas.

Por la tarde, a las tres, revista de caballos: tres recompensas de 5, 3 y 2 pesetas.

A las cuatro, revista de equipos y armamento: dos recompensas de 7,50 pesetas cada una, concedidas por el jefe de los exploradores, don Tomás Agüero.

A las cinco, revista personal: tres recompensas de 5, 3 y 2 pesetas.

A las seis, paseo. El día 26, a las diez de la mañana, se dirá una misa solemne, en la parroquia de Consolación, por los fallecidos del arma.

La Colonia gallega de Santander, para conmemorar la fiesta solemnísimas del Apóstol Santiago, su glorioso Patrón, ha acordado celebrar en el restaurant 'Cantabro', un banquete, que tendrá lugar mañana, a la una de la tarde, y al que hemos sido atentamente invitados por el presidente, nuestro querido amigo el señor conde de San Martín de Quiroga.

A. CAMISON OCULISTA

Supone su consulta temporalmente en la Alameda de Oviedo. ULTIMA HORA

La ofensiva alemana en Oriente reviste caracteres desastrosos para Rusia.

MADRID 24. (4.30 madrugada.) ULTIMO PARTE FRANCUS

PARIS.—El comunicado oficial facilitado a las once de la noche, dice lo siguiente: «Al Este de Cerny hemos progresado, haciendo algunos prisioneros.

Sigue el bombardeo enemigo de nuestras posiciones en la región de Hurbieise, Craonne y meseta de California.

Han caído en el Rhin 850 proyectiles enemigos.

En la Champana hemos rechazado ataques del enemigo al Sudeste de Cornillers.

Hemos cañoneado las posiciones enemigas en la región de Moronvillers.

Una pieza alemana de gran alcance ha lanzado un centenar de proyectiles al Norte de la región de Nancy, causando sólo pequeños daños.

En represalias hemos atacado los talleres del castillo de Salm.

SEGUNDO PARTE ALEMAN KOENIGSWUSTERHAUSEN.—El segundo comunicado oficial alemán dice lo siguiente: «Sigue el cañoneo en Flandes.

Ha fracasado el ataque de los rusos al Sudeste de Nuremberg.

Seguimos avanzando con éxito en la Galitzia oriental.

El desastre ruso. «POLDHU.—La situación de Rusia es grave.

Los informes enviados a Kerenski por el Comité ejecutivo del segundo cuerpo de ejército dicen que la ofensiva alemana reviste caracteres de desastrosos para Rusia.

Se piden medidas extremas. El jefe de las tropas ha recibido orden de disparar contra los desertores.

ROYALTY

GRAN CAFE RESTAURANT Suavoral en el Sardinero: MIRAMAR Servicio a la carta y por subrección MARITIMAS

Vega Lamera.

DEL INSTITUTO RUBIO, DE MADRID Médico especialista en enfermedades de la mujer y partes.

Cont. de 11 a 1.—Arzobispo, 4, 2.—Tel. 784

El campo de Tennis.

Los infantes don Carlos, don Luis y su hijo don Alfonso, fueron por la tarde al campo de Tennis de la Magdalena.

La servidumbre de la familia real. En un tren adicional de la línea del Norte, que llegó a Santander a las once y media de la mañana, llegó ayer a nuestra población la servidumbre de la familia real y el material necesario para la jornada veraniega.

El ministro de jornada. Como verán nuestros lectores en la correspondiente sección telegráfica, el próximo sábado, día 28, llegará a nuestra capital el ministro de Estado, señor marqués de Lema, encargado del ministerio de jornada durante la permanencia en Santander de nuestro augusto Soberano.

Los infantes a la playa. Los infantes hijos de don Carlos y don Luis, estuvieron ayer mañana, según costumbre, en la primera playa del Sardinero, yendo por la tarde a jugar a la pelota.

La recepción, como ya dejamos anotado, resultó brillantísima, saliendo todos encantados de la cariñosa afabilidad con que fueron recibidos por Sus Altezas.

El día en España.

Lo que nos dejan decir.

El ministro de Estado se prepara para venir a Santander.—Continúa la tranquilidad.

MADRID, 23.—Cuando el presidente del Consejo recibió a los periodistas, les manifestó que carecía de noticias, salvo las transmitidas por el ministro de la Gobernación.

Agregó que ha telegrafado al Rey, dándole cuenta de que no ocurre novedad. Preguntado si en vista de esto restablecería las conferencias telefónicas, contestó que desea hacerlo lo antes posible.

Rañándose luego a la situación de Valencia, dijo el señor Dato que el general Tovar interviene en el arreglo de la huelga de tranviarios, ignorándose si ha conseguido la solución de la misma.

Añadió que, felizmente, las cosas van presentando mejor aspecto. Añadió después que el miércoles se celebrará Consejo, antes de que el marqués de Lema emprenda su viaje.

Se le preguntó si irá a San Sebastián, y don Eduardo contestó negativamente, justificando su presencia en Santander, donde lleva parte del personal diplomático.

El señor Sánchez Guerra pasó la mañana en su despacho del ministerio, conferenciando con los directores generales. Después recibió a los periodistas, a los que manifestó que en Valencia reina tranquilidad.

Agregó que la huida de Aguilas (Murcia) está en camino de solución. A Santander. En el ministerio de Estado se están haciendo los preparativos para marchar a Santander la jornada.

El viernes saldrán el ministro, señor marqués de Lema; secretarios, jefes de sección y gabinete diplomático.

EN ESTADOS UNIDOS

La colaboración yanqui

Aviones y subsistencias. MADRID, 23. Proyecto aprobado. WASHINGTON.—El Senado ha aprobado el proyecto de ley concediendo 640 millones de dólares para el servicio de aviación militar.

El proyecto ha quedado sometido a la firma presidencial. El control de viveres. WASHINGTON.—El Senado ha votado, por 81 votos contra seis, la ley del control de viveres. El texto difiere del proyecto gubernamental que la Cámara adoptó hace un mes, pero ha dado al presidente, Wilson, poderes amplios para regular el reparto de viveres, forrajes y combustibles.

La ley se presentará a la Comisión de representación, para poder presentarla a la aprobación final. Del Gobierno civil. Haciendo una gestión. Por la Delegación de Hacienda de Santander ha sido denegado a la Asociación de Caridad el concierto del Timbre para las corridas de toros organizadas por dicha Asociación, como en años anteriores se había venido haciendo.

Como consecuencia de esta denegación, se reunió ayer en el Gobierno civil en junta extraordinaria la Asociación de Caridad de Santander, presidida por el gobernador civil, en cuya junta se acordó telegrafiar a los ministros de Hacienda y Gobernación y al director del Timbre, con objeto de hacer que el concierto hecho el año pasado subsista para este año, pues de lo contrario causaría a la Asociación un ingreso bastante menor.

Ecos de sociedad.

Viajes. Se encuentran en Santander, pasando una temporada en casa de nuestro querido amigo don Francisco Cumiá, su hermana política doña Concepción Gómez Cabrero y sus bellísimas hijas Conchita, Gloria y Pilar, esposa e hijas, respectivamente, del director del parque de Intendencia militar de Logroño.

Se encuentran entre nosotros los oportunos hombres de negocios don Máximo Iglesias de los Reyes y don Emilio Gómez de los Rosales, que tienen el propósito de recorrer los magníficos sitios artísticos y de bellezas naturales de nuestra provincia.

Se encuentra en Solares, con su distinguida familia, don Miguel Moya Gastón.

Han llegado, procedentes de Madrid, los distinguidos señores de Valdés Panll.

Se encuentra veraneando en el Sardinero la distinguida señora marquesa de Salvatierra.

Han llegado a Sardinero los señores siguientes: De Madrid.—Don José Alonso Jarque, don Mariano Hernández y familia, don Eduardo de Wind, don Emilio Ruiz Domingo y familia, don Esteban Marín, don Nosa Aicua de Marín, señoras Josefa, Emilia, Luisa, Rosa, Concha y María Teresa Marín; don Jesús Pinedo, doña Juana Sanz, señoras Teresa Morales, señora Mercedes Velasco, doña Paola Ajeiro, doña Dolores Ajeiro, don Angel Priñola y familia, don Eduardo Priñola y familia, doña Concepción Foradada e hija, doña Carmen Balmes, don

Prat de la Riva.

BARCELONA, 23.—En el rápido llegó el doctor Marañón, marchando inmediatamente a Castellterrosol, con objeto de visitar al señor Prat de la Riva.

A las cuatro de la tarde se celebró consulta. El doctor Marañón se aloja en el Gobierno civil.

La situación en Barcelona. BARCELONA, 23.—El gobernador civil, señor Matos, ha manifestado que reina tranquilidad.

Ha llegado el secretario de Lerroux, señor Aguirre Metaca. Se han adoptado grandes precauciones, sobre todo en la estación del Norte y entos talleres de San Andrés.

Los ferroviarios han trabajado hoy, habiendo funcionado todos los trenes sin novedad; a media mañana se retiraron las tropas por ser innecesarias.

Se asegura que los parlamentarios diferirán la publicación del manifiesto a la opinión. Uno que renuncia. BARCELONA, 23.—Está siendo muy comentada la renuncia del acta de diputado que ha presentado el conservador señor González Villar.

Prat de la Riva, gravísimo. BARCELONA, 23.—El señor Prat de la Riva continúa en el mismo estado de gravedad. Los doctores desconfían de salvarle. A trabajar. VALENCIA, 23.—Los obreros del Grao han reanudado hoy el trabajo.

Cruceñas, Guisantes, Cerezas, Albarricoques

TREVIJANO

Barrolomé Benavides Pérez, don Servando de la Fuente, don Luis San Martín, doña Patrocinio García, viuda de Rastilla e hija; don Luis Amores, don Rafael Sánchez y señora, don Antonio Bagoaga y señora, don Ricardo Trauama y familia, don Carlos Carbonel y señora, señores marqueses de Villabasar y familia, don Gaspar Saro y familia, don Pedro Moreno Agrela y familia, don Juan M. Moreno Agrela y familia, don Rafael Torres y familia, don J. Román, don Gustavo Oliver, don Julio Gallego, don Saturnino Martín, don Vicente Blasco y familia, doña María García, doña Pilar García, don Juan Rovira, doña María Rovira, don Carlos Gaalón y familia, don Jesús Puig Martínez, don Marcelo Muniera y doña Dolores Guillén.

De Cáceres.—Doña Trinidad González y familia. De Bilbao.—Don Adolfo Heischér y señora. De Villadiego.—Don Isidoro Varona y Varona.

De León.—Doña Casilda García Velasco y don Eusebio Alonso González. De Palencia.—Doña Engracia Millán, doña Bernardina Calduela e hija, doña Trinidad Susilla, doña Felicitas García, doña Florencia Alonso e hija, doña Hermenegilda Villar, doña Eustaquia Castañeda, doña Amparo Cogolla y familia, don José María Martínez y señora, doña Victoria Ruiz, doña Feixa Ruiz, doña Escolástica Felices, doña Agapita García, doña María Herrero y doña Honorata Andrés.

De Barcelona.—Señor Cassal Sobrino, y don E. Gabriel. De San Sebastián.—Mr. Lacloré y señor Pacido Marret y familia.

De Lisboa.—Don Augusto Vasconcellos. De Valladolid.—Doña Carmen Alvaro, señoras Rosario y Pilar Rodríguez, doña Cristina Martínez Santos, doña Matilde Conde Quintero, doña Felisa Malifaz Conde, doña Luciana López Martínez, doña Maximina Colón y familia, don Francisco Gil y familia, doña Antonia García y familia, doña María Roldán y familia, don Julián Martín, don Santos Reinos López y familia y don Acisclo Nieto Blanco y familia.

De Soria.—Don Estanislao Crespo y señora, don Faustino Benito Aragon, don Salvador Esteve y doña Amelia Artijo. De Zaragoza.—Don Leandro Saenz, doña Justa Saenz y doña Isidra Pérez. De Sevilla.—Don Luis Bonilla Pérez y doña Josefa Benavides Pérez. De Posadas.—Doña Rafaela Benavides Pérez. De Avila.—Don Aureliano Rodríguez y familia.

De Salamanca.—Don Alberto Martín. De Cervera.—Doña Aurora Sanz y doña Carmen Arnero. De Zamora.—Don Tomás Morán.

Reclutas de cuota.

Prórroga de plazo. En vista de las peticiones formuladas por varios interesados, en solicitud de que se les conceda la admisión de la cuota militar, el Rey (que Dios guarde), de acuerdo con el Consejo de ministros, se ha servido ampliar hasta el 30 de septiembre próximo el plazo para que los mozos del reemplazo de 1917 y agregados al mismo, así como a los que se les termina la prórroga de ingreso en filas, puedan agogerse a los beneficios del capítulo XX de la vigente ley de Reclutamiento; pudiendo también optar en el mismo plazo por agogerse a la cuota de 2.000 pesetas que señala el artículo 268 de la ley, los que se encuentran acogidos a la de 1.000 que determina el 267 de la misma ley.

Para varios aficionados.

Al llegar a la Redacción encontramos en nuestra carpeta de trabajo varias cartas escritas por distintos aficionados, en cuyo contenido se nos pide hagamos llegar a los directores de la Directiva rincinguista las deficiencias de organización que se observan en los Campos de Sport. Las consideramos muy lógicas, y con mucho gusto las trasladaríamos a estas columnas, si no fuese por el poco tiempo que hace que la flamante Directiva aludida está funcionando. Sin embargo, podemos asegurar a nuestros amables comunicantes que estos defectos se han de subsanar, pues así nos lo manifestaron varios directivos con quienes hemos conversado y que están pescados de la razón que asiste a los descuentos.

Tengamos, pues, un poco de calma y esperemos las reformas anunciadas, que si estas no fueren todo lo necesarias que el buen orden y comodidad de los espectadores de los Campos requiere, siempre estará dispuesto a llamar la atención de los directivos rincinguistas sobre este punto, Pepe Montaña.

De Puenie de San Miguel. Ayer se celebró el segundo partido de boos para dar fin al desafío que a raíz del último concurso celebrado en Puenie San Miguel se concertó desde estas columnas. Ha salido vencedor, tanto en este alegre pueblito como en el de Vargas, la partida retadora.

Mañana, Dios mediante, ofreceremos a nuestros lectores una interesante crónica, debida a la competente pluma del distinguido aficionado que ha popularizado el pseudónimo de 'Emboque'.

UNION CICLISTA SANTANDERINA

LA gran carrera nacional. Tenemos ya encima la fecha de la celebración de esta importantísima prueba ciclista, que tanto entusiasma a los deportistas en los aficionados a este deporte.

Hasta la fecha hay inscritos corredores de Madrid, Palencia, Bilbao, Victoria, Elbar, Egoibar, Gijón, Solares, Astillero y Valladolid, según hemos podido comprobar por cartas que han enviado a la Sociedad varios corredores de dichas capitales, deseados de tomar parte en la misma.

La carrera tendrá lugar a las ocho y media en punto de la mañana, debiendo estar reunidos todos los corredores media hora antes en la Alameda de Oviedo, frente al templo de la música, lugar donde se situará el Jurado de salida y llegada, y que estará compuesto por los señores presidente de la Sociedad y don Felipe Vázquez, don R. Badia, don J. Miquelarena, don T. Díaz y don J. Ruiz.

De cronometradores actuarán los señores Doriga (don M.) y Córdoba (don P.). De jueces de carrera irán los notarios don Pedro Ruiz y don F. Pinedo, quienes se encargaran de hacer guardar el ritmo orden durante la carrera, quedando terminantemente prohibido rebasar el peñón de cabeza de los corredores a ningún mozoquista que no sean los señores que dejamos dicho anteriormente.

Nos permitimos llamar la atención de los señores acadas y Guardia civil de los pueblos por donde ha de pasar la carrera, para que se sirvan dar las órdenes oportunas, con el fin de que el día de la carrera no se ocasionen molestias a los corredores y evitar que se paren los carros en mitad de la carrera, como suele ocurrir siempre que se celebra alguna carrera y que, indudablemente, pueden ocasionar alguna desgracia.

En el Astillero, Solares, Beranga, Tretó y Laredo habrá personas encargadas de telegrafiar a Santander la marcha de la carrera, pudiendo de este modo apreciar quien ha de ser el que llegue en primer lugar, a juzgar por el orden de marcha de la misma.

En Laredo y en el lugar donde esté constituido el Jurado de salida y llegada, la banda municipal de música, con el fin de que mientras dure la carrera esté dando un concierto y resulte de este modo más alicia su fiesta.

El trayecto estará cubierto todo él por los exploradores de Santander, Santaña y Laredo, que gracias a las facilidades dadas por el dignísimo jefe de Santander, don Tomás Agüero, se ha podido contar definitivamente, y a cuyo acto de caballerosidad queda altamente agradecida la Sociedad organizadora de esta carrera.

También asistirán algunos jueces volantes de las Sociedades locales y la mayoría de los socios de la simpática Unión Ciclista Montañesa del Astillero, que desinteresadamente se han puesto a las órdenes de la Comisión encargada de ultimar estos datos.

Las inscripciones se reciben, además del domicilio social, Baileín, 2, en el 'garage' Ruiz, Arcos de Doriga, hasta las seis de la tarde del día 28, hora en que quedará cerrada la inscripción, según consta en los programas.

Se ruega encarecidamente a todos cuantos desean actuar de jueces volantes en esta carrera se pasen por el 'garage' Ruiz, para anotarse en la hoja que al efecto está fijada en dicho local, con el fin de poder asignarse el puesto que han de ocupar durante la carrera.

Nos consta también que siguiendo a los corredores irán varios automóviles, yendo en uno de ellos uno de los botiquines de los exploradores, con su correspondiente médico, por si ocurriera algún percance a alguno de los corredores que en ella han de tomar parte.

También se situarán puestos de socorro en el puente de Heras (principio de la cuesta de Acebosa) y a la bajada de Jesús del Monte, sitios los más peligrosos del trayecto, los cuales estarán debidamente montados, al mando de un practicante.

Se advierte que el jueves, día 16 del corriente, se reunirá la Directiva de esta Sociedad para dejar todo ultimado, y rogamos encarecidamente a cuantos la forman se sirvan asistir, por tratarse en ella de asuntos de mucho interés.

Y por hoy nada más; con que, ciclistas montañeses, a prepararse para la lucha, y procuremos que, si no el primer premio, el segundo o tercero queden en Santander, para orgullo de todos.

GREY.

La novillada de mañana.

Los toros. Los toros que se correrán mañana en nuestra plaza, por las cuadrillas de Hipólito, Zarco y Ángelete, pertenecientes a la ganadería salmantina de Villar, son de preciosísima lánima y gran peso, según ya dijimos el día de su desenganamiento. Los números, nombres y pelos son los siguientes: 1.—'Hortelano', negro zafno. 2.—'Cirilo', negro bragao. 3.—'Campechano', negro bragao. 4.—'Fosforero', negro chorrao. 5.—'Cornicorto', negro bragao.

RECLUTAMIENTO

El ministro de jornada. Como verán nuestros lectores en la correspondiente sección telegráfica, el próximo sábado, día 28, llegará a nuestra capital el ministro de Estado, señor marqués de Lema, encargado del ministerio de jornada durante la permanencia en Santander de nuestro augusto Soberano.

Los infantes a la playa. Los infantes hijos de don Carlos y don Luis, estuvieron ayer mañana, según costumbre, en la primera playa del Sardinero, yendo por la tarde a jugar a la pelota.

La recepción, como ya dejamos anotado, resultó brillantísima, saliendo todos encantados de la cariñosa afabilidad con que fueron recibidos por Sus Altezas.

El día en España.

Lo que nos dejan decir.

El ministro de Estado se prepara para venir a Santander.—Continúa la tranquilidad.

MADRID, 23.—Cuando el presidente del Consejo recibió a los periodistas, les manifestó que carecía de noticias, salvo las transmitidas por el ministro de la Gobernación.

Agregó que ha telegrafado al Rey, dándole cuenta de que no ocurre novedad. Preguntado si en vista de esto restablecería las conferencias telefónicas, contestó que desea hacerlo lo antes posible.

Rañándose luego a la situación de Valencia, dijo el señor Dato que el general Tovar interviene en el arreglo de la huelga de tranviarios, ignorándose si ha conseguido la solución de la misma.

Añadió que, felizmente, las cosas van presentando mejor aspecto. Añadió después que el miércoles se celebrará Consejo, antes de que el marqués de Lema emprenda su viaje.

Se le preguntó si irá a San Sebastián, y don Eduardo contestó negativamente, justificando su presencia en Santander, donde lleva parte del personal diplomático.

El señor Sánchez Guerra pasó la mañana en su despacho del ministerio, conferenciando con los directores generales. Después recibió a los periodistas, a los que manifestó que en Valencia reina tranquilidad.

Agregó que la huida de Aguilas (Murcia) está en camino de solución. A Santander. En el ministerio de Estado se están haciendo los preparativos para marchar a Santander la jornada.

El viernes saldrán el ministro, señor marqués de Lema; secretarios, jefes de sección y gabinete diplomático.



